

赵薇生女

老公全程陪护，“一切平安，幸福快乐。”

赵薇生了个女儿?14日凌晨,某生活消费类论坛上有网友爆料赵薇已经当上了妈妈。而赵薇经纪人默认了此消息。

这个名叫“萱萱姐姐”的网友说自己长住新加坡,怀孕后常到新加坡有名的乌节路上植物园旁边的医院做检查,4月13日她和护士聊天的时候,得知赵薇两天前(4月11日)刚刚在这个医院生了个女儿,剖腹产。“据说老公全程陪着她,可见两人感情多好,好开心呢,祝她和宝宝一切顺利吧。”“萱萱姐姐”如此写道。

这名网友还透露,这家医院是私人医院,应该算是很贵的,她在这里做流产花了3000多新币,差不多合一万五千多元人民币,在新加坡,普通医院也就六七百新币。这家

医院剖腹产一般也就住院2—3天,所以如果一切是事实,赵薇应该这两天出院。

当天晚些时候,赵薇经纪人陈蓉短信回复记者采访称“一切平安,幸福快乐!赵薇及其家人感谢大家的祝福!”似已经默认生女传言。

赵薇2008年与身价4亿的内地金龟婿黄有龙结识,有传闻去年8月两人在新加坡低调完婚。去年年底赵薇被爆怀孕消息,不过赵薇方面一直未正式回应。直到今年3月,媒体曝光一组赵薇在新加坡挺大肚待产照,才令这一传闻正式成真。据了解,此前,某周刊曾拍到赵薇在乌节路地段的这家医院做产检,和网友所说医院吻合。而赵薇的预产期一直被传在今年4月或5月。



艺人卖身

40名女明星涉案,有陪吃饭有性交易

据媒体报道,日前台北警方抓到一名女模特儿萧依婷吸毒,还扯出艺人凌葳威疑似“性交易中”,有周刊报导,警方从两人的手机通话内容中查出,其实凌葳威背后有个跨国卖淫集团,她是主要干部,负责中介台湾模特儿和二线艺人卖淫,酬劳从6千(新台币,下同)到40万。为了避免警方监听追查,凌葳威还会用暗语沟通,饭局就是纯吃饭,接通告表示性交易,有40名女艺人涉及此事。

据悉,在这40名小姐当中,有模特儿、二线女星,卖淫的对象横跨政商名流,怕警方监听,每次交易都用暗语沟通,饭局就表示纯陪吃饭,价

码从6千到6万,只是赚得少,凌葳威都会怂恿旗下小姐接通告,其实就是进行性交易,最少6万,最高40万,五五分账。此外,凌葳威几乎每次都与客人约在五星级饭店附设的酒店或餐厅见面,每次交易都由凌葳威与艺人“单线联系”,以电话通知接客的时间地点,还约定艺人遵守“三不政策”,即:1.不问对方身份。2.不可私自留电话。3.不可私下接触。以确保客人的交易安全。

据悉,凌葳威还会记录客人的喜好,替小姐包装,日前被警方逮捕的女模特儿萧依婷也坦承,第一次“下海”就是凌葳威的下线安排。



Gaga姐雷到东京

美国“搞怪女王”Lady Gaga日前飞抵东京,她脚踩20厘米高的高跟鞋,身穿立体剪裁的裤装亮相,面对摄影记者和接机粉丝,她龇牙咧嘴、作势地伸出魔爪,造型雷人依旧。

长在澡盆的“花儿”

“花儿朵朵”海选继续进行,各种雷人选手也是依旧络绎不绝。日前在广州唱区就出现了一位完全出乎评委意料的选手,一个可爱的女孩拿着一个洗澡盆走进了报名现场。随后“澡盆妹妹”在粉红洗澡盆里翩然起舞,结束时还不忘将洗澡盆抛向评委,大有调戏之意。但“澡盆妹妹”自娱自乐的精神乐翻了所有的评委,并顺利地通过了初赛。



高傲性感



超模杜晨·科洛斯登上某时尚杂志日本版2010年5月号,身着束身皮衣,或佩戴金属配饰诠释未来派着装新搭配,后梳的长发,性感的身材展示女神般的高傲姿态。

竞猜区

娇媚帅哥是谁

白发“魔男”出自东邪恶毒终极版。恭喜手机号码为187****5520和136****6297的读者,成功抢到奖品!请带好您的有效证件,于今天下午3点到6点来本报文娱部领取您的奖品。

这位娇媚帅哥是谁?我们将在回答正确且信息齐全的读者中,随机抽取两位幸运读者,各送出湖南大剧院的免费观影券两张!移动用户编辑:JC答案+姓名发送至1065800078462或者登录三湘文体副刊论坛<http://sxwtfk.voc.com.cn>即可参与。■实习生 颜珮珊







• 雅美整形为娜琦丽湖南地区唯一授权使用机构 •

⊕ 奢华丰胸第一品牌,美国麦格四十年巨匠之作 ⊕

汇聚全球顶尖丰胸专家和技术专家经过40年的潜心研究,拥有多达7项全球专利技术,国家医疗审核权威机构FDA严格认证,确保产品安全有效,成为好莱坞明星、名媛贵妇等的最佳美乳伴侣但至要之选。

- 唯一拥有BIOCELL微孔状毛面技术,融合,与人结合得更紧密
- 唯一拥有仿生定柔铰链式硅胶,稳定,不易渗透
- 唯一拥有7层结构外壳及INTRASHIELD防渗挡漏层技术
- 唯一拥有360°整体无缝防渗挡漏层技术
- 唯一不要求术后按摩的隆胸假体
- 唯一采用网络会员制提供售前售后服务品牌

⊕ 360度服务,金牌医生,雅美全方位贵族尊享典范 ⊕

美国麦力根是世界上历史最悠久、最著名的乳房假体Mcghan(麦格)产品制造商,网络全球顶级丰胸专家,组成麦格金牌丰胸专家团,中国地区仅20位权威技术代表入选。雅美贴心顾客,赋予您360度的美丽选择和服务,满足每一位女性的独特需求。

雅美整形独家巨献 娜琦丽

全球奢华丰胸第一品牌



热烈祝贺我院肖征刚院长被授予美国麦格金牌丰胸医生,在中国仅20位丰胸领域权威代表获此殊荣

美丽热线/0731-82480000 | 雅美官方网站/ www.csyamei.com | 地址/长沙市解放西路269号(步行街街口往西100米)